



হলি ফ্যামিলি রোড ক্রিসেন্ট মেডিকেল কলেজ

১, ইস্কাটন গার্ডেন রোড, ঢাকা-১০০০, ফোন : ৪৮৩১৩২৩৪, ৪৮৩১৭০৩১, www.hfrcmc.edu.bd

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

হলি ফ্যামিলি রোড ক্রিসেন্ট মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন বিভাগে নিয়োগের নিমিত্তে যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট থেকে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

বিভাগ	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা	দায়-দায়িত্ব
এনাটমী	অধ্যাপক / সহযোগী অধ্যাপক	এমবিবিএস, এমফিল, এমএস (এনাটমী) অথবা সমমানের ডিগ্রী এবং ৮টি পাবলিকেশন থাকিতে হইবে।	শিক্ষকতায় ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতা এবং সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩/৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকিতে হইবে।	সংশ্লিষ্ট বিভাগের ছাত্রছাত্রীদের সকল প্রকার ক্লাস ও পরীক্ষা গ্রহণ এবং কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অর্পিত সকল প্রকার দায়িত্ব পালন করিতে হইবে।
সার্জারী	অধ্যাপক / সহযোগী অধ্যাপক	এমবিবিএস, এফসিপিএস/এমএস অথবা সমমানের ডিগ্রী এবং ৮টি পাবলিকেশন থাকিতে হইবে।	শিক্ষকতায় ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতা এবং সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩/৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকিতে হইবে।	সংশ্লিষ্ট বিভাগের ছাত্রছাত্রীদের সকল প্রকার ক্লাস ও পরীক্ষা গ্রহণ, হাসপাতালের ইনডোর ও আউটডোরে রোগী দেখা এবং নিয়মিত রাউন্ড দেওয়া, রোগীদের অপারেশন করা এবং কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অর্পিত সকল প্রকার দায়িত্ব পালন করিতে হইবে।
পেডিয়াট্রিক	অধ্যাপক / সহযোগী অধ্যাপক	এমবিবিএস, এফসিপিএস/এমডি অথবা সমমানের ডিগ্রী এবং ৮টি পাবলিকেশন থাকিতে হইবে।	শিক্ষকতায় ১০ বছরের অভিজ্ঞতা এবং সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩/৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকিতে হইবে।	সংশ্লিষ্ট বিভাগের ছাত্রছাত্রীদের সকল প্রকার ক্লাস ও পরীক্ষা গ্রহণ, হাসপাতালের ইনডোর ও আউটডোরে রোগী দেখা এবং নিয়মিত রাউন্ড দেওয়া এবং কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অর্পিত সকল প্রকার দায়িত্ব পালন করিতে হইবে।
রেডিওলজী এন্ড ইমেজিং	অধ্যাপক / সহযোগী অধ্যাপক	এমবিবিএস, এফসিপিএস, এমফিল/এমডি অথবা সমমানের ডিগ্রী এবং ৮টি পাবলিকেশন থাকিতে হইবে।	শিক্ষকতায় ১০ বছরের অভিজ্ঞতা এবং সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩/৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকিতে হইবে।	সংশ্লিষ্ট বিভাগের ছাত্রছাত্রীদের সকল প্রকার ক্লাস ও পরীক্ষা গ্রহণ, হাসপাতালের ইনডোর ও আউটডোরে রোগীদের পরীক্ষা সম্পন্ন ও রিপোর্ট তৈরীকরণ এবং কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অর্পিত সকল প্রকার দায়দায়িত্ব পালন করিতে হইবে।

- আবেদনপত্রের সাথে সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, হালনাগাদ বিএমএন্ডডিসি রেজিস্ট্রেশন ও অভিজ্ঞতা সনদের সত্যায়িত অনুলিপি ও বিএমএন্ডডিসি অনুমোদিত জার্নালে প্রকাশিত পাবলিকেশনের ফটোকপি এবং সম্প্রতি তোলা ২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবিসহ পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত দাখিল করতে হবে। উল্লেখ্য, প্রার্থীর বয়সসীমা সর্বোচ্চ ৬৩ বছর।
- আবেদনপত্রের সাথে ২০০০/- টাকার পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) 'হলি ফ্যামিলি রোড ক্রিসেন্ট মেডিকেল কলেজ' এর অনুকূলে সংযুক্ত করতে হবে।
- আবেদনপত্র আগামী ০৩/১০/২০২১ইং তারিখের মধ্যে (সকাল ৮টা থেকে বেলা ২:৩০টা) সরাসরি অথবা ডাকযোগে 'অধ্যক্ষ, হলি ফ্যামিলি রোড ক্রিসেন্ট মেডিকেল কলেজ, ১ ইস্কাটন গার্ডেন রোড, ঢাকা-১০০০' বরাবর প্রেরণ করতে হবে।

অধ্যাপক ডাঃ মোঃ দৌলতুজ্জামান
অধ্যক্ষ